

ТИПОВАЯ СТРУКТУРА
ИНФОРМАЦИОННОГО ПАКЕТА ДЛЯ ПЕРВОКУРСНИКОВ
КГУ им. И. АРАБАЕВА

Информация об университете	Общая информация о вузе 1. Кыргызский государственный университет им. И. Арабаева, г. Бишкек, ул. Раззакова 51 А., 720026, тел.: (0312) 66 03 47, e-mail: i.arabaev@mail.ru Ректор КГУ им. И. Арабаева: д.и.н., проф. Абдырахманов Толобек Абылович, директор Института Манасоведения и лингвистики: д.ф.н., проф. Мусаев Сыртбай Жолдошевич
Информация о факультетах, институтах, кафедрах и ППС, о студентах	1. Общая характеристика программ обучения <ul style="list-style-type: none">• Направление бакалаврской подготовки: 550300 “Филологическое образование”, профиль подготовки: “Манасоведение и культуралогии”, бюджетная, контрактная формы обучения, стоимость обучения для контрактной формы обучения: 28000сом.• В рамках ООП (общеобразовательной программы по подготовке), основными целями обучения являются подготовка педагогов, бакалавров, способных к конкурентно способности на рынке труда, способных осуществлять свою профессиональную педагогическую деятельность филологического направления. В рамках обучения по программе присуждается академическая степень бакалара “Филологического образования”. По данному направлению также предусмотрена магистерская программа дневной формы обучения продолжительностью 2 года.• Присуждаемая академическая степень: Бакалавр филологического образования, профиль:• Общая трудоемкость освоения ООП составляет 240 кредитов (зачетным

единицам). Трудоемкость ООП ВПО по очной форме обучения за учебный год составляет 60 кредитов (с 30 кредитной нагрузкой на каждый семестр). При выполнении требований дисциплины студенты аккумулируют или накапливают кредиты отведенные на данную дисциплину. Один ркдеит составляет 30 часов, из которых 15 часов отводятся на аудиторные работы, 15 часов на самостоятельную работу студентов.

- Для аттестации студентов и выпускников на соответствующей ООП создаются базы оценочных средств, включающие типовые задания, контрольные работы, тесты и др. , позволяющая оценить уровень приобретенных компетенций и знаний . Оценочные средства разрабатываются согласно требованиям ВУЗа и специфике каждого дисциплины.

2. Описание отдельных дисциплин (курсов, юнитов)

Год обучения: 2020-2024, 8 семестров, с общей трудоемкостью освоения 240 кредитов (зачетных единиц).

Целью курса обучения по программе обучение –
В рамках ООП (общеобразовательной программы по подготовки), основными целями обучения являются подготовка педагогов, бакалавров, способных к конкурентноспособности на рынке труда, способных осуществлять свою профессиональную педагогическую деятельность филологического направления.

В рамкх ООП выпускники в ходе обучения должны овладеть следующим компетенциями :

ОК- общие компетенции;

ИК- инструментальные компетенции;

ПК- профессиональные компетенции;

СЛК- социально- личностные и общекультурные компетенции.

Максимальный объем учебной нагрузки студента устанавливается 45 часов в неделю, включая все виды его аудиторной и внеаудиторной работы (самостоятельной работы). Объем аудиторных занятий в неделю при очной форме обучения

	<p>определяется ГОС с учетом уровня ВПО и специфики направления подготовки в пределах 50% от общего объема, выделенного на изучение каждой дисциплины. При очной форме обучения объем аудиторных занятий должен быть не менее 16 часов в неделю.</p> <p>Общими формами занятий являются лекции, поточные лекции, семинарские занятия, СРС и т.д.. Модуль является частью учебной дисциплины, имеющей определенную логическую завершенность по отношению к установленным целям и результатам обучения и воспитания.</p> <p>В связи с тем, что обучение реализуется по модульной системе обучения, в результате сдачи которых студенту выставляется итоговая экзаменационная отметка по дисциплине.</p> <p>Самостоятельная работа студентов (СРС) исходя от общего объема часов дисциплины, 50 % отводится на СРС. СРС, являясь необходимым компонентом обучения, готовит студентов к дальнейшему расширению и пополнению знаний. Языками обучения являются кыргызский, русский и английский языки.</p>
<p>Дополнительная информация для студентов-первокурсников</p>	<ul style="list-style-type: none"> • В университете для студентов предусмотрено общежитие, в связи с санитарно-эпидемиологическими условиями и он-лайн обучением нашей республике, общежитие временно закрыто. • В университете имеется научная библиотека, сооруженная современными и редкими классическими учебниками. • В электронной базе библиотеки имеются электронные учебники, университет сотрудничает с такими электронными базами как кирнет и т.д. • Медицинское обслуживание студентов проводится в студенческой поликлинике и медицинском пункте университета. В начале каждого учебного при офлайн обучении, студенты проходят полное медицинское обследование. • В университете также функционирует комитет по делам молодежи, который сотрудничает со студентами и организует различные мероприятия. • Также в институте и университете

функционируют студенческие парламенты.

- Обучение проводится в корпусе №5, аудитории оснащены техническими средствами, часть которых оснащены интерактивными досками, занятия проводятся с помощью портативных компьютеров, проекторов и бум боксов.

- Также в университете имеется общая база данных AVN, где хранятся данные об академической успеваемости студентов. Также AVN применяется в обучении, при обратной связи между преподавателем и студентом, при загрузке лекций, учебных материалов и выполненных заданий студентов.

Также в университете имеется спортивный зал, тренажерный зал, оснащенные необходимым спортивным оборудованием. Также для студентов университета функционируют спортивные кружки.